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Piros-fehér-zöld lobogó, kokárda, csatába induló, a Nyergestetőn kivont karddal hősiesen 
küzdő székely sereg, paripán vágtató nyalka huszárok és természetesen 
Petőfi
, 
Bem apó 
és 
Gábor Áron
, no meg a híres ágyúja - a felsorolás korántsem teljes, csupán néhány, találomra kiragadott
részlet abból a 315 rajzból, amely a  nemzeti ünnepünk apropóján meghirdetett tematikus
képzőművészeti pályázatra érkezett és amelyeket a
Városi Könyvtár
előtti téren tettek közszemlére.
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A Gábor Áron rézágyúja című pályázatra a város majd' minden iskolájából, de még Farkaslaká
ról  és Szék
elyvarságról
is jelentkeztek alkotó kedvű, 1-11. osztályos diákok. A hangulatos, sokszor megmosolyogtatóan
naiv, ceruzával, tussal, vízfestékkel készült, színes vagy fekete-fehér pályamunkák közül,
akárcsak tavaly, idén is kiválasztották és jutalmazták a legsikerültebbeket. Az ünnepélyes
díjátadásra a központi ünnepség után, a könyvtár előtti téren kerítettek sort.

  

  

„Természetesen mindenki nyertese ennek a pályázatnak" -  mondta Szabó Károly
könyvtárigazgató, aki azt is elárulta, nem volt egyszerű dolga a zsűrinek, amikor a sok száz
rajzból a legeket ki kellett válogatni. A döntésnél végül a témahűség nyomott legtöbbet a latban.
A legjobbakat korosztályonként díjazták így ma összesen 29 első, második és harmadik díjat
adott át Sza
bó Károly
és 
Asztalos Attila
, a könyvtár munkatársa. Ezt a tatabányai testvérintézmény még kettővel megtoldotta - így két
diák személyesen a
Tatabányai Városi Könyvtár 
igazgatójától, 
Csics Gyulától 
vehette át megérdemelt jutalmát.
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  Az alábbiakban név szerint is felsorolt nyertesek értékes könyvet, egy oklevelet és a vásárisátorban finom falatokra beváltható tallért kaptak ajándékba. Azok a nyertesek, akik lemaradtakaz ünnepélyes díjátadásról, jutalmukat a Városi Könyvtárban vehetik át.  A 48-49-es eseményekre emlékező rajz- és kokárdapályázat díjazottjai  - Kovács Lehel  Orbán Balázs Általános Iskola, I.A- Jakab Orsolya  Móra Ferenc Általános Iskola, II.A- Rácz Dániel  Móra Ferenc Általános Iskola, II.A- Lukács Hunor  Móra Ferenc Általános Iskola, II.A- Nagy Judit   Benedek Elek Pedagógiai Líceum- Major Kata  Benedek Elek Pedagógiai Líceum- Nagy Tímea  Benedek Elek Pedagógiai Líceum- Major Henrietta  Móra Ferenc Általános Iskola, IV.B- Vajda Krisztina  Bethlen Gábor Általános Iskola, IV.B- Magyari Adrien-Anna  Bethlen Gábor Általános Iskola, IV.B- Klein István  Bethlen Gábor Általános Iskola, V.B- Kovács Krisztina  Benedek Elek Pedagógiai Líceum- Pap Hajnalka  Bethlen Gábor Általános Iskola, V.A- Feleki Boglárka  Orbán Balázs Általános Iskola, VI.B- Ambrus Bernadett Bethlen Gábor Általános Iskola, VI.B- Péter Hanna  Bethlen Gábor Általános Iskola, VI.B- Fábián Annamária Orbán Balázs Általános Iskola, VII.B- Huszár Hunor  Benedek Elek Pedagógiai Líceum, VII.A- Balázs Judit  Bethlen Gábor Általános Iskola, VII.A- Különdíj: Roşca Krisztoffer: Orbán Balázs Általános Iskola, VIII.A- Bálint Tamás  Tompa László Általános Iskola, VIII.B- Sebők Mónika  Tamási Áron Gimnázium, IX.E- Györgydeák Péter  Tamási Áron Gimnázium, IX.E- Bencze Beatrix  Tamási Áron Gimnázium, IX.D- Olasz Szende  Benedek Elek Pedagógiai Líceum, X.A- Tóth Bernadett  Benedek Elek Pedagógiai Líceum, X.A- Györfi Tünde Edina  Benedek Elek Pedagógiai Líceum, XI.A- Dakó Viola    Benedek Elek Pedagógiai Líceum, XI.A- Kedves Anett   Benedek Elek Pedagógiai Líceum, XI.A  A tatabányai testvérkönyvtár díjazottjai:- Márton Henrietta   Bethlen Gábor Általános Iskola, IV.B- Józsa Máté    Orbán Balázs Általános Iskola, VII.A     {gallery}Bedohazi/GaborAronRezagyuja{/gallery}
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